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Alla
Presidente del Consiglio regionale ,, , .
Sede . : . . :. :. . ; ;. . .. ;

INTERROGAZIONE

Contributi per la tutela e promozione dei gruppi linguistici nella Provincia di
Trento

La Regione concede ogni anno contributi per la tutela e promozione delle
minoranze linguistiche nella Provincia di Trento.

A questo proposito si chiede alla Giunta regionale di dare risposta scritta alle
seguenti domande:

1. Per quali minoranze linguistiche della Provincia di Trento la Regione ha erogato
contributi negli ultimi tre anni?

2. Quali progetti sono stati promossi negli ultimi tre anni in Provincia di Trento con
i contributi della Regione? Si prega di fornire un elenco dettagliato per gruppi
tinguistici.

3. A quanto ammontavano i contributi messi a disposizione negli ultimi tre anni
dalla Regione per le singole iniziative promosse? Si prega di fornire una lista
dettagliata degli importi.

Ai sensi del Regolamento si richiede risposta scritta.

f.to: IL CONSIGUERE REGIONALE
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An die

Präsidentin des Regionalrates
der Autonomen Region Trentino-Südtirol
Frau Dr. Chiara Avanzo

38100Trient

Bozen, den 9. Februar 2015

Anfrage 1^. S^f/gV"

Beiträge zum Schutz und zur Förderung der Sprachminderheiten in der Provinz Trient

Die Region gewährt jährlich Beiträge zum Schutz und zur Förderung der Sprachminderheiten in der
Provinz Trient.

In diesem Zusammenhang wird die Regionalregierung um die schriftliche Beantwortung nachstehender
Fragen ersucht:

1. Für welche Sprachminderheiten in der Provinz Trient hat die Region in den letzten drei Jahren
jeweils eigene Fördermittel zur Verfügung gestellt?

2. Welche Projekte wurden in der Provinz Trient in den letzten drei Jahren jeweils mit Mitteln der
Region gefördert? Bitte um eine detaillierte Aufstellung der Förderungen nach Sprachminderheiten.

3. Wie hoch waren die von der Region in den letzten 3 Jahren zur Verfügung gestellten Gelder jeweils
für die einzelnen Fördermaßnahmßff?' Bitte um eine detaillierte Aufstellung.
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